



УКРАЇНА
м. Житомир

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ
МІСЬКОГО ГОЛОВИ**

від 13. 02. 2019 № 176

Про створення робочої групи

З метою доопрацювання Положення про конкурсний відбір керівників закладів загальної середньої освіти міста Житомира, там де утворилася вакансія, у новій редакції, затвердженого рішенням Житомирської міської ради від 27.09.2018 року № 1160:

1. Створити робочу групу у складі:

Краснопір В.В.	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради - голова робочої групи;
Кухарчук Т.Є.	головний спеціаліст з кадрових питань департаменту освіти міської ради - секретар робочої групи.

Члени робочої групи:

Арендарчук В.В.	директор департаменту освіти міської ради;
Величко О.Ю.	директор загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 10 м. Житомира, депутат міської ради;
Котенко П.П.	директор спеціалізованої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 12 з поглибленим вивченням іноземних мов ім. С. Ковальчука м. Житомира;

Ковтуненко С.А.	заступник директора департаменту освіти міської ради;
Кошевич Р.Л.	заступник директора департаменту освіти міської ради;
Кваснов П.С.	юрисконсульт бухгалтерської служби департаменту освіти міської ради;
Леонченко Н.П.	депутат міської ради, представник депутатської фракції «Політична партія «Опозиційний блок» (за згодою);
Мяновська Т.М.	завідувач науково-методичного центру департаменту освіти міської ради;
Мартинчук І.В.	депутат міської ради, представник депутатської фракції ВО «Батьківщина» (за згодою);
Махорін Г.Л.	депутат міської ради, представник депутатської фракції ВО «Свобода» (за згодою);
Рибак О.Ю.	депутат міської ради, представник депутатської фракції «Політична партія «Об'єднання «Самопоміч» (за згодою);
Ракович О.І.	депутат міської ради, представник депутатської фракції «Радикальна Партія Олега Ляшка» (за згодою);
Українець О.С.	представник батьківської громади ліцею № 25 м. Житомира (за згодою);
Фурлет І.В.	депутат міської ради, представник депутатської фракції «Політична партія «Блок Петра Порошенка «Солідарність» (за згодою);
Черниш Є.М.	директор юридичного департаменту міської ради.

2. Робочій групі сформувавши пропозиції щодо доопрацювання Положення про конкурсний відбір керівників закладів загальної середньої освіти міста Житомира, там де утворилася вакансія, у новій редакції, затвердженого рішенням Житомирської міської ради від 27.09.2018 № 1160, з урахуванням проведених конкурсних відборів керівників закладів освіти міста.

3. Департаменту освіти міської ради узагальнити пропозиції робочої групи, винести на розгляд постійних депутатських комісій міської ради відповідний проект рішення.

4. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою

Міський голова

Є.І. Сухомлин